



3年沒接吻 江蘇單身族最寂寞

近日，某婚戀網站「內地『接吻空窗期』地區排行榜」調查顯示，江蘇的單身男女「接吻空窗期」（源於台灣時尚術語，空窗期意指空檔期，這裡指沒有接吻的時間）最長，平均在36個月；上海最短，僅為一周。調查還顯示，四川的80後單身「接吻空窗期」平均值為27.7個月，長於60後單身的平均值23.8個月，是唯一一個80後寂寞指數輸給叔叔阿姨們的省份。

「接吻空窗期」 排行榜

排名	地區	平均時間
1	江蘇	3年
2	廣東	2年6個月
3	四川	2年2個月
4	湖北	1年6個月
5	浙江	1年
6	北京	8個月
7	河北	6個月
8	河南	3個月
9	山東	1個月
10	上海	1周

據內地單身男女「接吻空窗期」排行榜的調查結果，江蘇佔首位，長達3年，其次是廣東，榜三是四川；而上海最短，僅一周。

此外，浙江單身男性「接吻空窗期」比單身女性長10%，單身男女「接吻空窗期」時長差距全國最大；河北男性與同性接吻率高於全國平均值19%等等。

對於這份排行榜，有人榜上有名，有人表示躺着也中槍。網友說：「我居然是四年沒接吻。」另一位網友說：「除了小時候親老媽，到現在都25歲了。」更有已婚網友說：「都沒有記得上次啥時候和老公接吻了。工作一忙起來，就疏忽了他。」

網友倡設「7·17親吻日」

對於目前內地單身男女出現的「接吻空窗期」情況，有網友提議於7月17日設立中國「親吻日」。

網友梨小凜說，城市生活讓人與人之間的關係越來越冷漠，甚至親人之間、愛人之間，因為繁忙的工作而缺少親密交流的機會。而設立親吻日就是提醒人們，不管世界怎麼變化，不管多麼忙碌，都不要忘記對親人、愛人甚至陌生人的愛。

住人貨櫃 日租6元



近日，江西省南昌街頭出現不少「住人集裝箱(貨櫃)」，日租金為6元人民幣，可供多人在裡面住宿、辦公。

白色集裝箱內，擺放兩張床，一張桌子，桌上擺放着電腦……，牆壁上裝有空調，地面鋪有整潔乾淨的地磚，宛若一個溫馨的家居臥室。

集裝箱「房東」譚奎已租出了2,000多個住人集裝箱，多用於工地工友住宿，也有商販經營餐館和超市，還有不少欲租備戰考研的大學生們。不過，在租用這種住人集裝箱之前，顧客需要先交付10,000元人民幣押金，合同到期後，從押金中扣除租金。



住人的貨櫃。網上圖片

2元散酒灌出300瓶「五糧液」



售價700餘元人民幣的名酒「五糧液」竟然是用散酒灌裝的，瓶中酒的價錢不過2元。甘肅省蘭州市警方日前一舉查獲這批假冒名酒，共計50箱300瓶，涉案價值30餘萬元。



50箱假冒「五糧液」被蘭州警方一舉查獲。

本月4日，警方從蘭州市區的一停車場內，將運往準備外銷的河南籍犯罪嫌疑犯曾某建個正着，繳獲普通玻璃瓶白酒20箱120瓶，高檔玻璃瓶白酒30箱180瓶。原來，這些假冒「五糧液」是曾某用2.7斤塑料瓶裝散酒灌裝，外包裝是以每個50元的價格，從各酒店服務員手中收購所得。據悉，這些假冒「五糧液」本打算運往陝西省延安等地出售。

「飯吃七分飽」證可長壽



「飯吃七分飽」是中醫倡導的養生法則，最新一項研究提供了科學依據：中國科學家通過實驗證明，控制熱量攝入，能促進腸道益菌的生長，從而令小鼠增加壽命。

線上科學期刊《自然·通訊》16日發表了上海交大論文《終身節食對小鼠腸道菌叢結構的影響》。論文指出，節食可能通過形成更健康的菌叢，來促進宿主健康、延長壽命。

實驗中對老鼠進行飲食限制，發現餵食低脂飼料並節食30%的小鼠，與餵食高脂飼料且自由取食的同類相比，壽命增加了50%；而餵食高脂飼料但限制飲食的小鼠，亦比餵食同樣飼料但不節食的老鼠更長壽。

研究還表明，腸道中某些與壽命呈正相關的益菌，如乳酸桿菌，其數目會由於節食而增加。乳酸桿菌具有抗病菌、保護腸屏障及抗炎等作用。同樣地，節食會減少造成「短命」的細菌數量，包括許多可能與疾病發生相關的潛在病原菌。

恩師車禍毀容 學生募捐復顏



面對學生們的熱心捐贈，梁水仙感動不已。

休之際，20多名學生為她募捐手術費用，並將她送往深圳回復美貌。梁老師春風化雨的事跡感動了許多人，深圳一家整形醫院也承諾為梁老師進行免費治療。

梁水仙20歲時擔任鄉村老師，薪資微薄，常常飽一頓饑一頓，甚至昏倒在講台上。山村學校條件很差，2年級的學生就要開始寄宿，梁老師每天都要陪孩子們睡覺。在貧窮的小山村裡，老師就是孩子的媽媽，不僅要教會孩子如何學習，也要教會孩子們怎樣做人、怎樣生活。

學生報恩 師泣不成聲

邊遠的鄉村小學常常有學生輟學的現象發生，所以，勸學也就成了梁老師的一項重要工作。由於山路顛簸，七、八年前，在勸學途中，梁老師被一輛卡車撞傷，在眼角留下一條疤痕。當梁老師得知學生進行募捐，為她做手術後，她泣不成聲地說：「我以前常教育學生要樂於助人，但不是想有一天讓他們來幫助我。」

■本報記者 郭若溪、實習記者 龍露

被學生視為「她是老師，但更像母親」、現年56歲的老師梁水仙，在湖南當代課已36載，曾因勸學途中遇上車禍毀容；臨近退



用尿液製成的生物燃料電池。網上圖片

尿液為手機充電 長用長有

尿液可循環再用，甚至可為手機充電！英國科學家研發出微生物燃料電池，利用細菌分解尿液的化學物質來產生電力。為手機提供電力，足夠傳送短訊或簡短通話。研究員表示，尿液充電乃全球首創，尿液能源源不絕供應是一大賣點。

西英格蘭大學和布里斯托爾大學研究員共同研發出這款電池。他們在碳纖維屏板培植細菌，放入圓筒容器，形成類似電池的電路。當尿液流過容器，細菌會分解尿液中的糖分和其他化學物質，產生電子，在燃料電池內形成電荷，傳至電容器儲存。

技術可在浴室應用

電池插入手機後即可充電，惟電力有限，只可傳送短訊、上網和簡短通話。研究隊伍還認為，這種科技可應用於浴室，為電鬚刨、花灑和電燈提供電力。研究員耶羅普洛表示，從來無人用尿液發電，因此這是個人振奮的發現。他又指，把尿液廢物利用是環保行為，不再需要依賴不穩定的風力和太陽能。他相信，將來可以製造出較小和便於攜帶的微生物燃料電池，最終可取代某些電器的電池。

■《每日郵報》/《每日鏡報》/法新社

教化妝紅爆網 勇敢癌少女逝世



卡斯特利亞諾在最後一段講述抗癌感受。

美國奧蘭多13歲少女卡斯特利亞諾患兩種癌症，雖然多次化療令她失去頭髮，但她堅持積極面對，持續極度面對人生，不但主動學化妝增加自信，之後更在YouTube教化妝，啟發不少人，獲美國著名化妝品品牌CoverGirl選為名譽封面女郎。這位勇敢鬥士日前終不敵病魔，在醫院病逝。

卡斯特利亞諾的facebook專頁前日發表訃告，旋即有過萬網民留言。一直支持她的美國名嘴Ellen DeGeneres表示哀悼：「我今年遇到一個很特別的女孩，我們今日失去了她。」卡斯特利亞諾7歲證實患上極罕見神經母細胞瘤，多次復發，去年擴散至骨髓，發展成血癌。不過她拒絕換骨髓，堅持快樂度過餘生。其網上教化妝短片平均有逾50萬人次瀏覽，其中一片點擊率超過800萬次。

■《紐約每日新聞》/《洛杉磯時報》

8歲兄救妹 22次生命之吻

早產女童患窒息症 哥哥施人工呼吸

愛爾蘭8歲男童哈里年紀輕輕已懂得急救術，曾在家中看電視、在超市及父母不在家時，先後22次以人工呼吸救活患有早產窒息症的2歲妹妹伊莎貝爾。伊莎貝爾在母體28周就出世，因此患上該症，經常在毫無預兆下停止呼吸。母親瑪麗亞指，如果沒有哈里，伊莎貝爾早已不在人世。

哈里5歲起每周到紅十字會小熊協會，學習人工呼吸等急救技巧救活妹妹。37歲的瑪麗亞憶述兒子首次救妹，稱當時全家正看電視，伊莎貝爾突然大叫，之後全身發藍，不省人事。瑪麗亞不知所措，哈里卻臨危不亂，先輕拍妹妹冰冷的腿部，呼喚其名字但無反應，遂為她進行兩次人工呼吸，妹妹才甦醒過來。

教二妹人工呼吸 母讚英雄

伊莎貝爾出生時僅重2磅，住院10周後回家時只有5磅，初時每周會窒息數次，現在每月病發一次，醫生指長大後會漸漸康復。由於家人害怕她突然病發，特意在其床墊裝

上感應器監察呼吸，一旦窒息就會響起警號。瑪麗亞指，伊莎貝爾曾半夜病發，哈里永遠是第一個衝入房，「他非常冷靜和成熟，遠超其年齡所能及，令人驚嘆，他是我們的英雄」。哈里更教導5歲妹妹莫利人工呼吸法，以防自己和母親不在旁時，都能救伊莎貝爾。

早產嬰兒中樞神經系統發育不全，容易患上窒息症，發作時只需輕拍或輕揉其身體，外來刺激會使他們驚醒，恢復呼吸，部分嬰兒則須短暫服食含咖啡因的藥物。

■《每日郵報》/《Medical Daily》



哈里(左)教導5歲妹妹莫利(右)人工呼吸，讓她也可以協助伊莎貝爾(中)。

42度熱浪襲加東 多倫多發警報

加拿大東部包括安大略、魁北克及大西洋省份近日遭熱浪侵襲，錄得破紀錄高溫，多倫多市政府發布「極端炎熱警報」，呼籲民眾減少戶外運動，並勸告露宿者盡可能進入有冷氣的市政廳避暑。據氣象預報，酷暑至少還持續數天。

高溫和潮濕夾擊南安大略，倫敦市前日下午感覺猶如攝氏42度，溫莎市早上如41度，多倫多如38度，首都渥太華也如39度。魁北克西南部包括蒙特利爾猶如41度。紐賓士域、愛德華王子島及新斯科舍三省也接近30度。

英議員建議放高暑假

英國同受熱浪侵襲，近數周連續高溫，白天動輒逾30度，氣象部門昨更

英麥記 蟲屍漢堡

英國有青年上周在連鎖快餐店麥當勞位於諾福克郡的分店吃至漢堡，咬下一口後，打算拿走番茄，卻赫然發現麵包內有一隻疑似蟋蟀或草蟻的屍體。麥當勞向他道歉和道歉，但形容這只是不幸的個別事件。衛生部門接獲投訴派人上門調查，結果竟然評定該店衛生和害蟲管理情況「滿意」。

■《赫芬頓郵報》



溫哥華 人群湧沙灘

